

淄博大熊猫等你来起名

200多名市民热情参与,“原原”、“姗姗”和“齐齐”、“陶陶”最受青睐

本报4月26日讯(见习记者 石伟 通讯员 曹钢) 国宝大熊猫即将落户淄博原山的消息,早已成为市民热议的话题。26日,记者从淄博原山景区了解到,国宝“五一”期间与公众见面,原山已经做好了全面的准备工作。另外,原山景区把大熊猫名字的征集热线公布以后,已经有200多名热心市民打来电话,其中“原原”、“姗姗”和“齐

齐”、“陶陶”最受青睐。记者从原山景区了解到,原山修建的大熊猫馆座落在如月湖湿地公园,整个场馆占地面积2000平方米,分为室内饲养室和室外活动区,整个熊猫馆隐匿于如月湖的山坳之中,其风格与周围的万亩茂密森林浑然一体。考虑到大熊猫的生活习性不怕冷却比较怕热,大熊猫馆室内安

装了空调,配备了高温消毒等设备,培训后的饲养人员也已经到位。原山景区还发挥绿化美化的优势,在大熊猫馆周围栽植了多个品种,20000余株的竹子,使大熊猫落户之后有一种“回家”的感觉。另外,据景区管理处副处长陈潇介绍,原山景区把大熊猫名字的征集热线公布以后,截止目前,先后有200多位读者给报社或

原山打电话,不仅给大熊猫起了好听的名字,并且认真地阐述了其中的寓意。从统计的情况来看,大家比较倾向于“原原”、“姗姗”和“齐齐”、“陶陶”,前者的意思不言而喻,即代之原山的意思,而对于后者,多数读者认为淄博是齐鲁大地,又是齐国故都,淄博陶瓷,当代国瓷,所以取名“齐齐”、“陶陶”。

淄博市鸟类保护协会成立

本报4月26日讯(见习记者 姜斌 通讯员 刘新宁 赵杨) 4月26日上午,淄博市鸟类保护协会成立暨首届会员大会、揭牌仪式、爱鸟护鸟书法摄影展在淄博市市直部门综合办公楼举行。淄博市副市长李灿玉,副秘书长霍自国,山东省野生动植物保护协会、市直有关部门领导出席。

26日上午9时,会议在淄博市市直部门综合办公楼召开。47位个人会员,22个团体会员单位代表参加了本次会议。大会上,全体与会代表审议表决了淄博市鸟类保护协会章程,选举出了由16名理事组成的理事会,并召开了首届理事会第一次会议,选举出了各职位负责人。

揭牌仪式后启动了爱鸟护鸟书法摄影展。展出了社会各界有关爱鸟护鸟题材的多件书法作品,展出中有我市三十八种留鸟巨幅摄影照片。此次展览对于宣传我市鸟类资源,唤起全社会保护野生动物特别是鸟类资源具有重要的意义。

据淄博市林业局领导介绍,淄博市鸟类保护协会的成立,体现了淄博市委、市政府对环境保护的重视,体现了对林业发展的关注,对生态文明建设的渴望,必将进一步推动和促进全市生态建设的内涵和外延向纵深发展和科学发展。

“给我五块钱,不给就捅你”

一来淄打工者半小时抢了10元钱

本报4月26日讯(见习记者 焦健 通讯员 李淑娟) 52岁的金某某本以为拿着刀在路边抢个五块钱不是什么大事,于是就壮着胆子干了两起。不料抢第三起时,被巡逻的湖田派出所民警发现,得意的他栽了……

嫌疑人金某某,辽宁人。由于没有固定职业,他常年外出打工。24日下午从济南来到淄博,当晚由于身上没有多少钱,就直接住在湖田镇的大街上。

25日一早,五点多醒了的金某某准备去劳务市场找点活干。由于身上只剩了七块钱,在往张店的路上,他就掏出随身携带的尖刀,欲在路边寻找一些合适的对象进行抢劫。

他首先看到对面过来一辆出租车,里面是个女司机。于是就把背包扔到车前地上将出租车截停。车停后他就拿着刀敲驾驶室玻璃

并大声说:“给我五块钱,不给就捅你。”出租车女司机赶紧给了他钱后飞车而去。

几分钟后,他直接站到了路中间拦截一辆大货车。货车停下后大喊“给我五块钱”。货车司机不愿惹麻烦,给了他五元钱就把车开走了。

时间眼看着过了半小时,他通过成功抢劫已经“收获”了十块钱。早上8点多时,他又截一辆白色轿车。这次事不遂愿,司机直接倒车绕过他走了。也正是这个时候,湖田派出所附近巡逻的民警,看到他左手拿着刀对着车辆挥舞的异常情况。当场下车把他控制住,带回派出所审查。

民警介绍,“刑法上对于抢劫罪的定义,以暴力或者胁迫的方式劫取他人的财物,就构成抢劫。金额只是对于给嫌疑人定罪量刑的依据,五块和五万元可能最后判的时候不一样,但是性质是一样的。”



成功解救

25日22时,在淄博市东外环路侯庄附近发生一起车祸,司机及其妻子被卡在驾驶室内。消防支队索镇中队迅速赶到现场展开救援。经过半个小时的努力,两人被成功救出。据悉,两人腿部、头部均伤势严重,目前已经脱离危险。

本报见习记者 王亚男 摄影报道

“五一”

国宝大熊猫落户原山如月湖



高空滑翔



峡谷漂流

游原山幸运大抽奖

熊猫馆、高空滑索、峡谷漂流三大项目抽奖动:

活动时间:2012年4月29日--5月7日

每100名游客中有10名游客**免费游原山**

每1000名游客中有10名游客**获现金奖100元**

每10000名游客中有1名游客**获现金大奖4999元**

旅游线路:张店—博山—南外环(博沂路)博山城南五公里处

四大优惠政策(30人以上):

原山国家森林公园、如月湿地公园**入园门票8折优惠!**

原山大厦、贵宾楼、原山生态园、薛家顶生态旅游度假区**住宿6折优惠!**

原山大厦、贵宾楼、原山生态园、薛家顶生态旅游度假区、江之南庄户城、石炭坞世外桃源**用餐9折优惠(不含酒水)!**

30人以上团队,济南、东营、滨州、莱芜、德州、潍坊、临沂、淄博的游客持单程过桥过路费报销20元/团次。

原山国家森林公园、如月湿地公园对70岁以上老人、残疾人,1.2米以下的儿童实行**入园门票免费。**

咨询热线:0533-4187724 4163315

本活动最终解释权归原山国家森林公园

